祂 不 在 这 里! ■黄彼得

至10节

引言:

受难节是个令人忧伤的 日子,但复活节卻带来了充满 喜乐的消息。尽管主耶稣已 复活的消息传开了许久,许多 人卻仍然活在忧愁中。其实 主耶稣在尚未受难前就已对 祂的信徒说:**"不要为我哭。"**(路 二三:27-28)让我们从今天 起,过一个有复活盼望的生 活。

一.祂不在这里!

1. 祂不在坟墓里。

2. 祂不在死人中(路二 四:5)。耶稣虽已被钉死,也 埋葬了,但因衪完全圣洁,沒 有罪,所以死亡不能拘禁祂 (徒二:24),就从死里释放过 来,得胜了,所以祂不在死人

经文: 马太福音第二十八章1 中。衪既不在死人中,故可不 主站在我们身边,我们卻不知 的主,不要怀疑,信仰不要搖 必忧伤。

> 3. 祂不在美丽的园子中 (约一九:41;二〇:1-2)。耶 稣死后,有亚利马太人约瑟将 祂安葬在美丽的坟园中,这个 园子表明美丽的环境,人就可

二. 那麼祂在哪里?

1. 在那真心爱祂的人身 边(约二一:11-15)。耶稣复 活后向抹大拉的马利亚显 现。这个姊妹是真心爱主的, 她曾受主的恩,主曾救她脱离 魔鬼的权势,把她身上的七个 鬼赶出(可一六:9),所以她爱 以主就向她显现,站在她的身

2. 主在那谈论主道的人 身边(路二四:14-15)。这两 吗? 应当知道复活的主在你 个门徒走路谈论主,表明关怀 中间,与你同在。 主,怀念主,但心中不明白,所 以主就近他们,向他们显现, 以常常在这里凭吊,但主不在 启示祂就是救主,是复活的 都不知道。门徒为了生活去 主。今日你是否为所发生的 打鱼,但劳苦了一夜卻得不到 事疑惑? 祂就在你身边要向 你解释你所怀疑的(路二四: 25-32)

(约二○:19)。他们不安是因 们。 为他们为了信仰,人身安全受 到威胁。犹太人杀害主,也必 会杀害他们。他们不知道主 主。因为爱主,她寻找主,所 已经复活了,胜过死亡,所以 主在他们不安之中向他们显 边;但她卻不知道,许多时候 现,给他们清楚知道主是复活

动。今日你的信仰是否搖动 了? 心中为了信仰失去平安

4.主在失望的人旁边(约 二一:5)。主站在岸上,门徒 甚麼,何等失望。那知主卻在 旁边,已为他们预备了鱼和 饼,叫他们得饱足,得温暖,得 3.主在那不安的人中间 希望,并且把工作交托给他

结论:

主耶稣已经复活了。让 我们不要再过受难节的忧伤 生活,卻要进入复活的喜乐, 在希望中生活。

(金灯台)



无己的救主

在耶稣被钉十字架时,有 两个强盗和祂同钉十字架,一个 在右边一个在左边。从那里经 过的人, 讥诮祂, 摇着头说: "你 这拆毁圣殿,三日又建造起来 的,可以救自己吧! 你如果是神 的儿子, 就从十字架上下来吧!" 祭司长和文士并长老, 也是这样 戏弄祂,说:"他救了别人,不能 徒们的勇气,也都消化了:有的 可以从十字架上下来,我们就信 他。—"那两个和祂同钉的强 盜,其中一个讥诮祂说:"你不是 基督吗?可以救自己和我们 吧!"那一个就应声责备他说: 因为他们的主沒有"救自己",沒 "你既是一样受刑的,还不怕神 的,与我们所作的相称;但这个 沒有人愿为一个失败的运动付 人沒有作过一件不好的事。就 说:"耶稣啊! 你得国降临的时 徒,跟随到十字架下,并且接受 候求你记念我。"耶稣对他说: 主的托付,把主的母亲接到家 **在乐园里了。"**(路23:39-43)

耶稣被捕和被处以钉十字 架死刑,给犹太人带来极大的震 撼:他们所期望的弥赛亚,救世 主,竟然被"解去,定了死罪,钉 在十字架上;但我们素来所盼望 **要赎以色列民的就是他。"**(路 们想不到事情会有这麼顺利。 24:20-21)

是他们希望不应该的! 这就是 确知那拿撒勒人耶稣是"无辜" 十字架的困难,是人所不能理解

人,我们可以看到他们不同的反 的"被咒诅者",不以为祂就是 应。

1. 门徒们的反应

在耶稣被捕时,彼得挺身而 起,拔剑而斗,削掉一名仆人的 耳朵,对整个事件,沒有发生甚 麼阻吓作用,耶稣还是被拿下 了;不仅沒有群眾起而支持,门 **救自己! 他是以色列的王,现在** 但求自保,逃走进橄榄树影的黑 暗中,纷纷不见了;有的远远跟 随。在耶稣受审讯的时候,竟沒 有一个站出来,为祂作见证,为 祂说几句公道话。真是泄气! 有作出行动;证明祂不能救自 **吗?我们是应该的,因我们所受**己。这太可怕了!希望破灭了, 出代价。只有一个主所爱的门 **"我实在告诉你,今日你要同我**中。这是唯一安慰十字架上之 主的表现。

2. 宗教人的反应

那些宗教人,盼望弥赛亚, 现在他们怎样呢?

祭司长,经学家和犹太人的 长老,是最得意的"受益者"。他 虽然,他们看到耶稣的门徒犹大 这似乎是不可能的事,至少 掷还三十银元出卖耶稣的血钱, 的(太27:4),也不愿见到公义彰 显,宁愿看见反对他们的人被剪 从圣经记载,当时在场的 除。他们戏弄那被挂在木头上 己和我们吧!"意思是:领袖原来

"以色列的王",是神所"喜悅"的 而是不愿见别人得到。

十字架,"以为祂受责罚,被神击 讥诮耶稣的人一样,后来,卻改 打苦待了"(赛53:4)。

3. 一般人的反应

路加福音记载"百姓站在那 **里观看"**(路23:35),他们沒有站 在耶稣的那边抗议,只是作旁观 者。他们宁愿有"罗马太平",身 家无损,不必冒险,不惜牺牲理 想。不久之前,他们还高喊:"和 散那,归于大卫的子孙! 奉主名 来的,是应当称颂的! 高高在上 和散那!"(太21:9)

成了旁观者。

4. 罗马人的反应

可以白刃相搏,溅血伏尸,但看 最后一息,为仇敌代求,爱仇敌, 不起柔弱气质,甘于负轭的人 物。罗马的官长,看到那位被称 去群眾,君王沒有人民,竟然沒 有反抗,不能自救,自然生出鄙

5. 强盗的反应

祂:"你不是基督吗?可以救自 坐在宝座上。何等的信心!

不过如此!

在马太福音和马可福音,都 儿子(太27:41-43)这就显明是 有同样的记载。但路加福音,记 出于嫉妒。嫉妒不是自己缺乏,着其中一名强盜态度不同;他 说:"耶稣啊!你得国降临的时 现在,他们看见主耶稣被钉 候,求你记念我。"他起初跟那些 变了,为甚麽会有如此转变呢?

> 路加福音记载了另外一句 话,喧嚣的群眾可能听不清楚, 但那个在十字架上的强盗,可以 听到身旁的耶稣说了一句特别 的话,是个祷告:"父啊! 赦免他 们,因为他们所作的,他们不晓 **得。"**(路23:34)

耶稣不是求父神报复,而是 为犯罪加害祂的人代求赦免。 "祂也被列在罪犯之中;祂卻担 现在,眼见大势已去,他们 当多人的罪,又为罪犯代求。" (赛53:12)我们不能确定强盜记 起这经文,不过,身为强盗,不难 罗马人是敬佩英雄。他们 体会到赦免的需要,而在生命的

这太不寻常的事,使那强盗 我们称义。"(罗4:25) 为"犹太人的王",仿佛是领袖失 的态度转变了。所有的人,都认 为祂"不能救自己";但那悔改的 主",他们共同的特点,是为了自 强盗,认识被钉十字架软弱的 己。耶稣被钉在十字架上,虽然 夷的感觉,"嗤笑"祂;兵丁也"戏 主,有复活的大能,有赦免之恩, 世人认为:"祂不能救自己!"但 弄"他,看不起这位不能救自己能夠救他。一般求人救助,是找 在十字架上的主,他不救自己, 有权有能的人,那在十字架上的 强盗,卻是向看来软弱不能自保 亡。 同钉的"强盗",也参与讥诮 的羔羊求救,看到祂要"得国",

是多麼感人的事!

在十字架上的耶稣"不能救 GLID=18207)

自己",是因为祂不能不救别人:

'除祂以外,别无拯救;因为 在天下人间,沒有赐下别的名, 我们可以靠着得救。"(徒4:12)

耶稣的受死,是照着神的定 旨先见为人类赎罪:

"耶和华卻定意将祂压伤, 使祂受痛苦; 耶和华以祂为赎罪 祭; 祂必看见后裔, 并且延长年 日。耶和华所喜悅的事,必在祂 **手中亨通。"**(以赛亚书53:10)

在神伟大的永世计划之中 必须借基督耶稣在十字架上的 死,拯救世人,建立神奇妙的家 庭:"原来那为万物所属,为万物 所本的,要领许多的儿子进荣耀 里去,使救他们的元帅,因受苦 难得以完全,本是合宜的。"(来 2:10)

愿你相信我们的救主耶稣 基督, 祂为了别人, 沒有自己, 不 救自己,使信的人得以称义,进 入神国的荣耀:"耶稣被交给人, 是为我们的过犯; 复活, 是为叫

世人中出过不少的所谓"救 是因祂要救我们脫离永远的灭

(金灯台http://www. goldenlampstand.org/glb/readglb.php?

"论到祂儿子我主耶稣基督, 按肉体说, 是从大卫后裔生的。按圣善的灵说, 因从死里复活, 以大能证明是神的儿子。"(罗一:3-4)

聚会时间、所用语言 聚会地点 教会名称 牧师\联络人 联系电话 | E-mail\网址 Gaithersburg Chinese Alliance Church 盖城华人宣道会 ese Christian Church of Greater Washington DC 13101 Darnestown Road.Gaithersburg, MD 20878 (粤语) (粤语、国语崇拜、英语主日学) |黄志威牧师 Rev. David Wong www:gcacmd.org (F) 301-330-6356 10:00am 赵 宇 牧师 Rev. Daniel Zhao E-mail: info@cccgw.org 基督教华府中国教会 Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡华人浸信会 7716 Piney Branch Rd. Silver Spring ,MD 20910 301-587-0033 国语译、粤语粤语译、国语英语崇拜 宋修志青年傳道 Youth Min. Chris Sung 林泰景 牧师 Rev. David Rim 11:30am www:cccgw.org 刘健全 牧师 Rev. Luke Lau 12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906 301-942-0491 www:mcbc-md.org 10:00am 地 维 Chinese Christian & Missionary Church 中国基督徒宣道会 Chinese Christian Church of Virgina 北维州华人基督教会 周翔學 传道 Pastor Bart Zhou (中文部) (818)390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com 蔡明恩 牧师 Rev. John Chua 英文堂 牧师 Rev. Tim Carroll 6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213 703-898-9716 ccmcva@gmail.com 儿 童 少 年 主 日 学 www.cccvapca.org carolcccva@gmail.con 6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041 3-869-934

耶稣说:「我就是道路、真理、生命 若不借着我,没有人能到父那里去 你们若认识我,也就认识我的父 (约翰福音14:6-7)